

Меньшиков О.

Мы узнали, что в прошлом году наш актер О. Меньшиков был удостоен премии Лоуренса Оливье. Хотелось бы знать, что это за премия и присуждалась ли она другим нашим актерам.

Вера и Владимир

А л е ш и н ы, Волгоград

**О**ЛЕГ Меньшиков действительно был удостоен премии имени Лоуренса Оливье, которая была ему вручена в Лондоне 26 апреля прошлого года за роль Есенина в спектакле "Когда она танцевала", где Олег играл в паре со знаменитой Ванессой Редгрейв. Это очень престижная ежегодная театральная премия - нечто вроде американского "Оскара" у кинематографистов. Она являет собой достаточно тяжелый бюст Оливье в костюме Генриха V и диплом в рамочке под стеклом. Никаких долларов к перечисленным аксессуарам не прилагается, но престиж, разумеется, дороже, тем более что Меньшиков - первый русский актер, удостоенный этой награды.

Архивы и

Файлы - 1903. - апр.  
(117) - с. 6